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 التمرين الأول :
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 : التمرين الثاني
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 1/2:  لصفحةا

الأكاديمية الجهوية للتربية و التكوين 

 كلميم واد نون

 نيابة طانطان

 انوية محمد بن عبد الكريم الخطابيث

 الإعدادية
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 .يتكون الموضوع من خمسة تمارين مستقلة فيما بينها 
 .يمكن للمترشح إنجاز التمارين حسب الترتيب الذي يرغب فيه 
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 المحلي الموحد لنيل شهادة السلك الإعدادي الإمتحان 2/2:  لصفحةا

 
 مادة : الرياضيات

 : التمرين الثالث
   لدينا : في الشكل جابنه

ABC 4 و مثلثAB   2 و 5AC   6 وBC   
 A قائم الزاوية في ABC بين أن المثلث - 1

 SinABCˆ و  CosABCˆ أحسب – 2

 نقطة من القطعة M لتكن - 3 AB : 3 بحيثBM 
 

 على المس تقيم M المسقط العمودي للنقطة Nو     BC 

5MN بين أنلنس بة المثلثية المناس بة بتوظيفك ل  -أ           

 NB  المسافة إس تنتج -ب        

 4 –  .قياس زاوية حــادة غير منعدمة 

Sin        نضع :       1a      1    و inb S           1     و
c

Cos


 

1aبين أن :    b c   

 : التمرين الرابع
 في الشكل جانبه لدينا :

   / /FG MN  2وEM cm  3وMF cm   3وMN cm  

7,5FG بين أن : – 1 cm
 

 نقطة من القطعة P لتكن – 2 FG  بحيث:
 

4,5FP cm
 

FP : أحسب و قارن النس بتين –أ      

FG
FM و  

FE 

 

 أن : إس تنتج – ب       / /EG MP
 

 : التمرين الخامس
 في الشكل جانبه لدينا :

ˆ 66AMB     وˆ 132AOC   

 ABCˆو   ACBˆ أحسب معللا جوابك :
 

 )رسم الشكل غير مطلوب(

 

 )رسم الشكل غير مطلوب( 

 
 

 
 )رسم الشكل غير مطلوب( 
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